



全媒体新闻
网曝/一天

一个问答

问:如何优雅地跟女朋友吵架?
答:吵赢了的都单身了。
@via@糖二谎

一个吐槽

@叫兽易小星:双十一这天要是房价打五折就好了……
网友吐槽
@微博搜索:说得好像半价就能买得起似的。

一件糗事

@小奥拓的爱琴:小时候深受武侠片毒害,认为伤口一定要喷一口酒上去再包扎。终于,我的手划破了,好大的口子,果断地找来白酒毫不犹豫地倒上去……你想象不出那有多疼,哥们儿我长这么大第一次疼得满地乱蹦啊,忽然想起电视上大侠都是先把酒含在嘴里再喷到伤口上的……然后,我又蹦了好久。

一个段子

@糗事百科:家有一个小萝莉,一天早上我在给她扎辫子。萝莉:“妈妈,你知道我眼睛为什么这么大吗?”我:“还用问吗?当然是因为爸爸妈妈眼睛都大呀。”萝莉:“不是。”我:“你说为什么”萝莉:“因为你给我扎辫子的时候把我的眼皮都拉上去了。”

一个方法

@新民晚报新闻网:《快递单泄露信息?一张餐巾纸搞定!》双11购物血拼后,怎么处理物品上的快递单?用剪刀、碎纸机,还是用双手来撕扯粉碎快递单?快看@警民直通车-徐汇站 民警@小警灯的方法!高端洋气的“水涂抹”法适用于各种快递包装表面哟,高效环保又简单。网购达人,你值得拥有!



10月江苏政务微博(机构及个人)影响力排行榜出炉

环保官员微博“要贫”夺冠 网友趣评:不去说相声都可惜了

Q

昨天,新浪江苏发布了《10月江苏政务微博影响力排行榜》。现代快报记者注意到,在政务微博(机构)影响力前10名中,公安系统微博超过一半,占了7个席位,其中“@江宁公安在线”居首。

而在政务微博(个人)影响力前10名中,江苏省环境信息中心主任何春银的微博排名第一。拿到了这个第一,何春银觉得很意外,也挺开心,为此,他还特意写了首有趣的“打油诗”作为自己的“获奖感言”。

现代快报记者 鹿伟 吴怡

自己的微博,居然成了10月份江苏政务微博(个人)最有影响力的,说起这一点,何春银自己都不敢相信。作为江苏省环境信息中心主任,何春银从2011年就开启了这个名为“何春银微博”的微博,而开微博的原因,“因为他们觉得我说话顺口溜比较多。”

点开何春银的微博,近8000条微博,36万多的粉丝。微博内容主要与他工作的内容有关。“我主要是介绍环境信息中心搭建的1831平台,这个平台每天收集全省300多万条生态信息,全方位展示江苏的生态环境状况。”一般这样有“技术含量”的微博,都会比较枯燥,但在何春银的微博中,却看不到这一点。原来,他的每一条微博,几乎都是用顺口溜的形式发布,浅显易懂,却又风趣幽默,让人忍俊不禁。

例如在得知自己微博排名第一时,他又顺口来了一首:意外意外太意外,吓着一位小老太;这个老头不得了,微博写进第一了。诸位看官莫见怪,家有火爆小老太;微博上面很风光,在家输得精光光。太太书房门前吼,吓得电脑抖三抖;在家啥事都不干,微博写好能当菜?是,不能当菜,太太,您在厨房等着,我到菜场去买菜。

“我平时说话就是这样,爱用顺口溜,所以他们都说听我讲话很轻松,跟我聊天不会累。”何春银保持每天一条原创微博的“发稿量”,并且像朋友一样与网友们交谈。“谁和我讲话,我就关注谁。”何春银与网友交谈的内容很广,从环保到人生哲学。

意外拿到第一,何春银表示,不会影响他的生活,该干吗干吗。最后,他还幽默地和记者告别:“有事无事常来往,大事小事多商量。”

政务微博影响力前十名,公安占七席

据悉,该排行榜是对江苏省6000多个政务微博进行数据统计和分析得出的,微博影响力排行是综合微博账号的活跃度、转评指数、粉丝数等多个指标评定。

从榜单数据统计结果来看,在政务微博(机构)影响力前十名(如右图)中,“@江宁公安在线”“@南京发布”“@平安常州”位居前三。

除了主榜单外,此次还发布了四个分榜单,包括政务微博外宣系统、公安系统、旅游机构和开发区。“@南京发布”成为江苏省最有影响力的外宣政务微博,“@江宁公安在线”引领全省公安政务微博,“@南京市旅游委员会”在旅游机构微博影响力排行榜中位列第一,另有众多开发区微博榜上有名。



贪嘴官员“趣回”网友

@新浪江苏:10月江苏政务微博影响力排行榜出炉。
@何春银微博:意外意外太意外,吓着一位小老太;这个老头不得了,微博写进第一了。诸位看官莫见怪,家有火爆小老太;微博上面很风光,在家输得精光光。太太书房门前吼,吓得电脑抖三抖;在家啥事都不干,微博写好能当菜?是,不能当菜,太太,您在厨房等着,我到菜场去买菜。

@丁进亮:空气最差城市江苏成重灾区 今日最差10城占6席。请问何老师,这是咋回事!

@何春银微博:砖家有砖不得不,雾霾怕砸到处跑;知道砖家会休息,四处出来肆虐了。看官其实莫见怪,砖家早就没话了;环境资源有限度,超出容量环境辱。如同屋中抽烟人,少量也就稀释了;众人大家都抽烟,屋里空气自然糟。

@SSimpleJiao:何老师不去说相声太浪费您的口才了

@何春银微博:这年头,不会说相声的老师绝对不是一个好厨子。如此说来,我就是说相声的潜伏在GIS界的IT男。让枯燥的信息化通过喜闻乐见的方式拨动他人心弦,就是跨界的成果。学习优秀的别人,成就精彩的自己!

10月江苏政务微博(个人)TOP10

排名	用户名	个人说明
1	何春银微博	江苏省环境信息中心主任
2	交警王宏琪	江苏省南京市交管局
3	交警宣鸣	扬州市交巡警支队宣办主任
4	南京地铁公安施Sir	南京市公安局地铁分局民警
5	指挥长在线	太仓市110指挥中心指挥长
6	丁三青先生	中国矿业大学大学教授
7	创新e警	南通市公安局通州分局巡防大队中队长
8	统计人王思彤	江苏省社情民意调查中心主任
9	仪征巫晨	仪征市12345热线办主任
10	人民法官纪阿林	泰州市中级人民法院党组副书记、副院长

10月江苏政务微博(机构)TOP10

排名	用户名
1	江宁公安在线
2	南京发布
3	平安常州
4	南京路况直播间
5	宿迁之声
6	平安江苏
7	平安南京
8	南通公安
9	海安发布
10	苏州公安

公司主管们,小心有人盯上你的办公账号

无锡一企业主管的办公账号被盗,数万客户信息泄露

Q

当前,不少企业都在使用系统软件办公,而每位员工在系统内都有自己的访问权限,当然,不少信息只有一定级别的管理人员才能进行访问,这本是一种提高管理系统安全性的做法。但是在现实生活中,部分企业主管级别的账号密码管理却并不那么严密,一些员工在工作时也可接触到更高级别的账号密码。

今年3月,无锡市一家信息技术公司就发生了这样一件事,一名主管的账号出现异常登录,之后,数万客户订单信息被泄。无锡市公安局新区分局经调查,发现是这家公司的员工张某将主管账号非法提供给他人,导致客户信息外泄。

现代快报记者 胡姗姣

今年6月,无锡市公安局新区分局国际科技园派出所接到一家信息技术公司报案,称今年3月以来,他们公司不断接到大量客户投诉,有人冒充公司客服与客户联系,以公司有赠送大礼包活动需收取相关费用为名实施诈骗,客户付款后发现上当受骗。公司共收到此类客户投诉7000余条,部分客户甚至认为这家公司是个骗子公司。

警方围绕被泄露信息进行分析和排查,排除了黑客入侵可能。随后调查发现,今年3月,这家信息技术公司一名主管账号曾出现异常登录,该账号在外省市登录后在系统后台获取了4万余条客户信息。

同时,在对被投诉订单号进行反查的过程中,民警发现公司员工张某在7月13日工作时,行为反常,有重大作案嫌疑。

7月26日,警方在公司内将嫌疑人张某抓获,经审查,原来致使公司客户信息外泄的“内鬼”正是张某。

据了解,今年3月,张某在网上认识了山东菏泽老乡“低调”,两人相谈甚欢。“低调”在知道张某是这家信息技术公司员工后,提出想要购买客户订单信息,随后张某将公司某位主管的信息非法提供给了“低调”,“低调”登录后获取了该公司数万条订单信息,并支付张某一万元作为报酬。7月13日,张某又调

取公司110条客户信息提供给“低调”,并非法获利300元。

警方对“低调”进行调查后发现,其主要在山东菏泽附近活动。7月底,警方赴山东菏泽抓获嫌疑人“低调”郑某。据郑某交代,他利用张某提供的这家信息技术公司主管账号登录公司后台,窃取公司数万条订单信息并以15000元的价格将这些信息出售给网民“金钱实力者”。很快,警方追查到“金钱实力者”罗某所在地江西省新余市,并从其家里电脑中提取被窃的这家信息技术公司订单信息和相关QQ聊天记录。目前,罗某已被网上通缉,相关抓捕行动正在进行中。

信息是怎样泄露出去的?

据了解,郑某今年二十多岁,无业,专卖个人信息,他到底是怎样找到张某,张某又如何能够提供主管的账号密码呢?

原来,张某是这家公司内部某部门的一个小组长,虽然公司内部对各级别工作人员的登录权限有严格规定,但是张某在工作中曾接触过更高级别管理人员的账号信息,而郑某则是在QQ上专门查找各个公司企业的工作群,通过加入和群里的成员取得联系,偶尔成功加入一个群,和某个工作人员搭上线后就想办法购买客户信息。

警方提醒,企业在进行内部管理时请尽量防止主管等高级别的账号外泄,并加强对工作群的管理工作,同时可进行一定的防范工作,比如禁止异地登录等以防犯罪分子趁虚而入。